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гр. София,  20.01.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 20.01.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

12018 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 

взе предвид следното: 
 На именното повикване в 9,51 часа:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА – М. В. Н. – редовно призована, се представлява от адв. Л. 

Х., с пълномощно на л. 128 от делото и от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, не изпраща 

представител за участие в производството по делото.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството. 

 

АДВ. Х.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА определение на съда от 6.12.2021 г., с което е посочен предметът на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка.   

 

АДВ. Х.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства. 

Поддържам и направените с нея доказателствени искания. Моля да допуснете 



съдебносчетоводна експертиза по делото. Моля към въпросите, поставени в жалбата, 

вещото лице да отговори и на още два допълнителни въпроса, а именно каква е 

продажната цена на апартамента, продаден през 2019 г., описана в нотариалния акт, и 

да се изчисли дължимият данък за доходите за физически лица относно продажбата на 

апартамента през 2019 г., като се вземе предвид действителната пазарна стойност на 

апартамента към момента на придобиването му и продажната цена на апартамента, 

описана в нотариалния акт. Представям две нотариално заверени декларации, копия 

от нотариални актове, както и имам искане за допускане на един свидетел при режим 

на призоваване за установяване на обстоятелството, че придобитият през 2018 г. 

апартамент не е безвъзмездно придобит, а срещу гледане и издръжка, което включва 

личен труд и влагане на лични средства на доверителите ми. Името му е К. И. И.. Той 

е зет на жалбоподателката, съпруг на дъщеря ѝ. Адресът е: [населено място],[жк], 

[жилищен адрес]. Нямам представа той какво работи. Доверителите ми искат да е при 

режим на призоваване.  

 

В 9,58 часа в залата влиза юриск. З., процесуален представител на ответника, която 

представя пълномощно. 

 

СЪДЪТ ЗАПОЗНА юриск. З. с проведените до момента процесуални действия. 

 

Ю.. З.: По отношение на втори въпрос в жалбата – възразявам да се допусне, 

доколкото в ЗДДФЛ не се предвижда семейно облагане. А облагането с данък върху 

общата основа на доходите е индивидуално за всеки член на семейство. В моменти, в 

които е имало излишъци от доходи на съпруга, те са били съобразени при изготвянето 

на съпоставката на доходите и разходите на съпруга. Но съставянето на общ поток и 

за двамата не е законово предвидено, ако правилно разбирам въпроса. 

Относно искането за един свидетел  – не се противопоставям.  

АДВ. Х.: Поддържам искането си за втория въпрос към експертизата – имуществата 

на съпрузите са общи, а са получили и средства от продажба на общ апартамент.  

 

По доказателствата и исканията  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ 

ДОПУСКА изготвяне на съдебносчетоводна експертиза по делото, която да отговори 

на поставените в жалбата въпроси, както и на поставените днес два въпроса от страна 

на адв. Х.. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит за вещо лице в размер на 800,00 лв., вносими в 

7-дневен срок, считано от днес, от жалбоподателя.   

НАЗНАЧАВА за вещо лице Ц. Й. В., моб. тел. 0898 783 013. 

УКАЗВА на страните да съдействат на вещото лице при изпълнение на поставената 

му задача. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя своевременно, не по-късно от датата на следващото 

съдебно заседание, да представи по делото документите, по които ще работи вещото 

лице, в случай че не се съдържат в кориците на делото. 

ДОПУСКА на жалбоподателя един свидетел при режим на довеждане за следващото 

съдебно заседание, а именно К. И. И., относно посочените в днешното съдебно 

заседание обстоятелства. 



ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства. 

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 10.3.2022 г. от 9,10 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице, като се уведоми за поставената задача, по която да 

започне работа след внасяне на определения за целта депозит по сметката на съда за 

вещи лица.  

 

Съдебното заседание приключи в 10,09 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


